

信息集装箱

我市开展消防安全集中除患 攻坚大整治行动专项督导检查

本报讯(融媒体记者袁涌东)为切实抓好火灾防控工作,督促各级各单位把消防安全责任落到实处,近日,市消防安全委员会办公室成立督导组,赴磨头镇、搬经镇等地,督促指导开展消防安全集中除患攻坚大整治行动。

督导组深入如皋市益萌托管服务中心、磨头镇吉祥大酒店等处,详细了解各场所范围消防安全管理责任和制度落实情况,重点检查消防设施设备配备和维护保养是否到位,用火用电用气是否安全规范,疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通,以及是否存在违规采用易燃可燃材料装饰

磨头镇:

文明实践度新春 志愿服务暖人心

文体活动舒心、志愿服务贴心、慰问帮扶暖心……在磨头镇,与文明有关的故事时时刻刻都在上演。春节前后,磨头镇依托新时代文明实践阵地,积极开展丰富多彩的文明实践活动,不仅在全镇营造了欢乐祥和的节日氛围,也将文明实践春风送到群众身边,打通服务群众的“最后一公里”。

文化惠民送春风

“门外的灯笼露出红红的光景,好听的歌儿传达浓浓的深情,月光的水彩涂亮了明天的日子,美好的世界在我们的梦中……”日前,磨头镇磨头社区“小村村晚”热闹上演,台上演员的悠扬歌声与台下居民的阵阵掌声交织融合,回荡在小村上空。

在外工作,每到寒暑假,孩子的去向总是她内心的牵挂。“今年得知社区开办了寒托班,我就立马给孩子报名了。非常感谢社区,为我们在外务工人员考虑得很周到!”

志愿服务暖民心

和煦的阳光透过窗户照进小屋,静谧的空间内,只能听到孩子们翻书发出的纸张摩擦声,以及志愿者轻声细语的辅导声。近日,走进磨头镇天阳社区的农家书屋,眼前的景象温馨又美好。

走访慰问递真情

“新年好!感谢党和政府对我的关心和帮助,我感到无比温暖,谢谢你们一直惦记着我!”近日,在磨头镇场东村村民石征海的家中,老人握着登门拜访的志愿者的手高兴极了。

新春时节,情暖磨头。当家家户户都张灯结彩欢度新年时,磨头镇开展春节走访慰问的脚步依旧不曾停歇。一批批新年慰问物资被送往困难家庭,送去年味的同时也送去温暖。

一年来,磨头镇持续开展2024年“温暖服务季”暨“春节送温暖”活动,为全镇困难企业职工、新就业形态劳动者、春节期间坚守岗位的一线职工和农民工等人群发放慰问品和慰问金,切实将慰问活动落到实处,在全镇营造了扶危济困、德有所得、崇德向善的浓厚氛围。



新春送温暖 情系军休干部

本报讯(通讯员谢小琴 融媒体记者蔡梦玉)近日,市军休所开展了新春慰问活动,为军休干部送上祝福,传递党和政府的关怀与温暖,进一步增强大家的荣誉感、归属感和获得感。

人员带着精心准备的慰问品登门拜访,与军休干部们亲切交谈,深入了解他们的生活需求,并表示将全力支持军休干部们的生活,为军休干部们提供更优质的服务与保障。

就业春风暖 求职招聘忙



春节假期结束后,搬经镇举办新春招聘会,为企业和求职者提供便利、高效、专业的服务。招聘会集聚了28家本土优质企业、158个岗位,全力护航返乡农民工、高校毕业生、就业困难人员、退役军人等重点群体就业,助力搬经经济社会发展开好局、起好步。

下原镇花园头村:

党员冬训 与“理”同行

本报讯(通讯员郝雨婷 融媒体记者蔡梦玉)为进一步提升党员冬训实效,日前,下原镇花园头村以快板、大学生志愿宣讲、党员共读等形式,开展了2024年度党员冬训活动。

返乡的大学生担任志愿者,进行理论宣讲。大学生志愿者们精准匹配党员群众精神需求,融合乡村振兴、人居环境整治等热点话题,以面对面的有效宣讲帮助党员坚定理想信念、筑牢信仰之基。此外,大学生志愿者们还为党员们送上党史书籍,在联动共学中号召党员坚持读原著、学原文、悟原理,引导党员用实际行动践行使命与担当。

文明新如皋 生活更美好

